



寿仙谷冠名浙江省游泳队 汪顺叶诗文领衔出征 冲金亚运

本报记者 鹏程

随着56个竞赛场馆全面竣工,主题曲《同爱同在》响遍杭城大街小巷,杭州亚运会迈入了激动人心的30天倒计时,这场世界人民翘首以盼的运动盛事,即将在西子湖畔拉开帷幕。8月30日,在全民备战亚运、迎接亚运的火热氛围中,寿仙谷与浙江省游泳队的冠名签约仪式,在浙江体育职业技术学院顺利举行。



浙江省游泳运动管理中心主任王伟



寿仙谷总经理李振宇

浙江体育职业技术学院院长孟关良、浙江省游泳运动管理中心主任王伟等浙江省游泳队代表与浙江寿仙谷医药股份有限公司总经理李振宇、寿仙谷浙江大区总经理叶嗒嗒等企业代表,以及数十家媒体单位共同见证了本次签约仪式。

组建于1959年的浙江省游泳队,是一支实打实追求“冠军品质”的队伍。不仅为国家培训出了罗雪娟、孙杨、叶诗文、汪顺、徐嘉余、傅园慧等一大批深受民众喜爱的高水平冠军运动员,还有张亚东、朱志根、徐国义、楼霞等许多优秀教练员,并在众多国际大赛上奋力拼搏、屡创佳绩,向世界展示了浙江体育健儿们不惧困难、勇于突破的奋斗状态,和自信昂扬、积极向上的精神风貌。据悉,由汪顺、叶诗文领衔的9名浙江泳将已成功入选了第19届杭州亚运会游泳项目的参赛运动员名单,正在积极备战亚运的他们,将力争在家门口的这场赛事中创造佳绩。

作为杭州亚运会官方灵芝产品供应商,始建于1909年清宣统年间的中华老字号寿仙谷,对于“冠军品质”同样有着坚持不懈的追求。从创建之初,寿仙谷始终秉持着“重德觅上药,诚

善济世人”的企业精神,致力于灵芝、西红花等名贵珍稀中药材育苗、栽培、深加工、销售、临床研究为一体的中药全产业链构建,力求产品“安全、高效”。

在2016年,寿仙谷成为“中医药-灵芝”国际标准的制定承担单位,标准于2018年12月20日正式官宣发布,对推进中医药的国际化发展及国际灵芝产业标准化、规范化发展意义重大。

历经40余年科研攻关,寿仙谷成功攻克灵芝孢子的去壁难题,开启了灵芝孢子粉高效吸收的去壁新时代,相较于普通破壁灵芝孢子粉,其有效成分得到了充分提升。精益求精的寿仙谷,不仅备受消费者的信任,还成为了杭州亚运会官方灵芝产品供应商。

多年来,寿仙谷努力践行“为民众健康美丽长寿服务”的企业宗旨,以推动全民健康事业发展为己任,通过参与各类型的社会公众活动丰富市民的生活,向大众倡导更健康、积极的生活方式。本次冠名浙江省游泳队出征杭州亚运会,寿仙谷也希望以此为契机,为全民健身和中国体育事业发展贡献一臂之力。